Обитатели заповедника 
Из обитателей заповедника в Красную книгу Алтайского края http://www.visitaltai.info/more_categories/printed_matter/9797/ внесены 18 видов птиц, 11 - летучих мышей, сибирская белозубка и речная выдра, из рыб – таймень. Черный аист, курганник и беркут, черный гриф, балобан и филин включены также в Красную книгу России. Из числа насекомых - аполлон обыкновенный, бархатница африканка, ленточник Гельманна и хвостатка Фривальдского.
В Тигирекском заповеднике обитают такие хищники, как бурый медведь, волк и лисица, из копытных - лось, марал и косуля. Встречаются рысь, ласка и росомаха, солонгой (семейство куньих), барсук и кабарга. Широко распространены соболь, колонок, горностай, белка, бурундук, заяц-беляк. В россыпях камней и скальных останцах живет алтайская пищуха. Вдоль рек расселились норка и выдра, в последнее время большую территорию занял речной бобр. В горных реках обитают сибирский хариус и таймень. 
Из птиц обычны рябчик и тетерев, изредка встречаются глухарь, кедровка, длиннохвостая неясыть, мохноногий сыч и воробьиный сычик. Местами на расширенных участках речных долин можно увидеть черного аиста. На субальпийских лугах - на границе своего ареала – живет белая куропатка. Встречаются беркут, полевой лунь, обыкновенная пустельга, черногорлая завирушка. В каменных россыпях обитают белопоясный стриж, гималайский вьюрок, пестрый каменный дрозд.
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