Справка о медицинской ценности минеральной воды Серебряный ключ.
     Минеральная вода  Серебряный ключ  Бехтемирского месторождения Алтайского края относится к слабоминерализованным, гидрокарбонатным, магниево-кальциевым со слабо щелочной реакцией. Состав воды представлен следующей формулой:

HCO3 (93-97)

М 0,5 ----------------------------- pH 7,8-8,2

Ca (66-72) Mg (22-28)

   Минеральная вода Серебряный ключ способна  растворять камни в почках, в желчном пузыре, в мочевом пузыре, -  микрокалькуляты в  предстательной железе, кальцинаты в больных  суставах, высоко эффективна при подагре. 

     Эта серебросодержащая  вода интенсивно очищает почки у детей от солей оксалатов и уратов при дисметаболических нефропатиях.
    Содержание  природных ионов  серебра в  воде, вызывает хороший бактерицидный эффект  при  воспалительных болезнях мочеполовой системы (пиелонефриты, циститы, уретриты, аднекситы и другие болезни микробной этиологии).
    Дозировка минералов, составляющая  лечебный потенциал  природной воды Серебряный ключ, (Ca, Mg, F, Fe, Ag, HCO, Si, Mn) удивительным образом составленная природой оказывает противовоспалительные, бактерицидные, десенсибилизирующие (противоаллергические), и иммуномодулирующие действия,  и особенно  быстро и эффективно на детский организм.
    По теме лечебного применения минеральной воды Серебряный ключ, начиная с 1992 года по 2018 год проведены научные исследования в различных научно исследовательских и медицинских институтах (ТНИИКиФ, РНЦВМиК, НМУ, АГМУ, ТГМУ, ТГУ, КГМУ и др.). Выполнены, опубликованы и защищены более 12 научных диссертаций по лечению различных заболеваний с применением минеральной воды Серебряный ключ, в том числе -  две врачами  санатория Рассветы над Бией по терапии и педиатрии.
    Минеральная вода успешно применяется в терапии, в гастроэнтерологии, в педиатрии, в андрологии, в урологии, в нефрологии, в гинекологии, в стоматологии, в эндокринологии, в кардиологии, в оторинолярингологии, в пульмонологии, в травматологии,  в офтальмологии, в диетологии, в курортологии и других отраслях  лечебной медицинской практики.
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