
[bookmark: _GoBack]Исторический факультет Алтайского государственного педагогического университета приглашает к поступлению на направление Туризм: Технология и организация экскурсионных услуг.

БАКАЛАВРИАТ
Очная форма обучения

Туризм 
      Профиль подготовки: 
·  Технология и организация экскурсионных услуг, 10 бюджетных мест (предполагается по учебному плану обучение английскому и китайскому языкам, возможность организации и прохождения  практики в музеях и турфирмах стран Азии).

Заочная форма обучения:

Туризм 
      Профиль подготовки: 
·  Технология и организация экскурсионных услуг, 21 бюджетное место. 
  
   Вступительные испытания на все формы очного и заочного бакалавриата:
· на базе среднего общего образования: история, обществознание, русский язык – ЕГЭ;
· на базе профессионального образования: история, обществознание, русский язык – внутривузовский тест.
	
На все направления есть коммерческий (платный) набор. При наличии свободного места и успеваемости на «хорошо» и «отлично» в течение двух семестров – предусмотрен перевод студентов с платного обучения на бюджет.
Все студенты очного отделения обеспечиваются общежитием, которое расположено в центре города, рядом с учебным корпусом. Стоимость проживания в общежитии – от 684 до 765 рублей в месяц.
По результатам сессии студенты очного отделения получают стипендию («хорошо» – 1 650 руб., «отлично» – 2 015 руб.). Повышенная стипендия устанавливается для тех, кто проявил себя в научной, учебной, спортивной или общественной деятельности (до 11 500 руб.). Кроме того, АлтГПУ оказывает материальную поддержку малообеспеченным студентам в форме социальной стипендии (повышенная социальная стипендия нуждающимся студентам 1 и 2 курсов, имеющих успеваемость «отлично» и «хорошо» и относящимся к категории лиц, имеющих право на получение государственной социальной стипендии – 6 700 руб.) и материальной помощи (в среднем – 10 000 руб.).

Прием документов с 20 июня по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 55.

Контактные данные: Меньков Сергей Васильевич, ответственный секретарь приемной комиссии исторического факультета. Тел. 8-962-803-81-79, e-mail: ist-pricom@altspu.ru
