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Акционерное общество «Алтайвагон» - единственный за Уралом и один из крупнейших в России заводов по производству железнодорожного грузового подвижного состава.  Предприятие занимается разработкой и выпуском новых моделей грузовых вагонов, их деповским и капитальным ремонтом.

Экскурсия на «Алтайвагон» начинается с посещения музея истории предприятия. Созданный в 1941 году, завод долгое время выпускал четырехосные крытые грузовые магистральные вагоны. Гости осматривают все основные этапы производства: гигантские цеха - рамно-заготовительный, вагоно- и механосборочные, автоматизированную линию по изготовлению роликовых колесных пар. С 1992 года завод освоил выпуск полувагонов, а с 1994-го – и вагонов специального назначения: для перевозки автомобилей, цистерн и других разновидностей. Сегодня «Алтайвагон»  – одно из самых успешных предприятий Алтайского края. Его продукция расходится по России и за рубеж: в Казахстан, Эстонию, Монголию, Китай, Иран, Венгрию, на Кубу.

Барнаульский завод асбестовых технических изделий

Основанный в 1960 году, завод является одним из ведущих в России и СНГ производителем асбестовых и безасбестовых фрикционных изделий. Освоение экологически чистых безасбестовых технологий последние шесть лет - приоритетное направление заводского научно-технического центра. Безасбестовыми тормозными накладками сегодня комплектуют автомобили «МАЗ» и «БелАЗ». Работа идет над созданием безасбестовых прокладочных материалов, паронита  и сальниковых набивок.

Основная продукция завода: паронит, набивки сальниковые, асбошнур и асботкань, тормозные лента, колодки и накладки, фрикционные секторы, накладки и вкладыши; безасбестовая продукция.

Алтайский шинный комбинат

Это предприятие химической промышленности входит в тройку крупнейших промышленных предприятий края. Здесь выпускается более 80 моделей шин для автомобилей и сельхозтехники, 29 типоразмеров авиационных шин и 23 типоразмера автокамер для шин. География сбыта охватывает, помимо России, страны ближнего зарубежья: Казахстан, Узбекистан, Украину, Азербайджан, Киргизию, Туркмению, Алтайские шины закупают Румыния, Монголия, Афганистан, Эфиопия и Гвинея.

Шинный завод в Барнауле появился в 1956 году. С 2001 года перешел в собственность группы «Нефтехимпром», в 2004-м объединен с Барнаульским заводом технического углерода в предприятие полного цикла ОАО «Алтайский шинный комбинат». Основная продукция  - это шины для грузовых и легковых автомобилей, автобусов и троллейбусов; строительной,  специальной и сельхозтехники; авиашины; камеры, обводные ленты.

Алтайский завод прецизионных изделий

Это единственное предприятие в Сибири, выпускающее форсунки и распылители. Создано в 1991 году на базе Алтайского моторного завода. Модернизированное оборудование АЗПИ отвечает жестким условиям прецизионного (высокоточного) производства, современным требованиям безопасности и логистики.

Предшественник АЗПИ, Алтайский моторный завод, создан Барнауле в 1956 году для выпуска дизелей для комплектации тракторов и комбайнов. 

Тепличный комбинат «Индустриальный»

Самое крупное тепличное предприятие Сибири выращивает в год более 10 тыс. тонн свежих овощей. Его начали строить в барнаульском пригородном поселке Власиха в 1973 году как отделение теплично-парникового совхоза «Спутник». К 1991 году площади для  выращивания овощей в «Индустриальном» выросли с 18 до 129 гектаров, и он был выделен из «Спутника» в самостоятельный совхоз. В 2010-м госпредприятие было акционировано. 

Выращенные в «Индустриальном» огурцы, томаты, перец, баклажаны и зеленые культуры расходятся по краю и за его пределы. Продукция тепличного комбината отмечена многочисленными дипломами и медалями на всероссийских и международных выставках, конкурсах и ярмарках, а самое предприятие имеет сертификат социально ответственного работодателя.
