Бочкаревский пивоваренный завод

В День открытых дверей самый большой завод Целинного района в селе Бочкари за несколько часов успевают посетить до полутора тысяч человек. 
В закоулках огромного производства безалкогольных напитков и пива, оснащенного «по последнему слову техники», без провожатых легко затеряться. Экскурсанты заходят в  варочные цеха, осматривают бродильное и фильтрационное отделения, наблюдают за работой линии розлива и отгрузки кваса, лимонадов, минеральной воды и пива. Любой желающий может попасть на предприятие в день ежегодного народного фестиваля «Бочкаревское подворье». По будням на заводе принимают организованные экскурсии. Обязательный этап маршрута - дегустация популярных сортов и новинок. А еще гостей завода провозят по селу, которое в 2015 году было признано образцовым.

Барнаульский пивоваренный завод

Первый пивоваренный завод в краевой столице основали купцы второй гильдии братья Ворсины в 1882 году. Сваренное ими «Баварское» неоднократно получало в Мюнхене золотые медали. В советское время площадку для крупного пивоваренного предприятия выбирали, оценивая качество подземных водоносных слоев. Сегодня насыщенную полезными микроэлементами воду из собственных артезианских скважин Барнаульский пивоваренный завод разливает под маркой «Алтайский источник». 

Доступ на городское пивоваренное производство открыт для всех желающих с 18 лет. Гостям показывают артезианские скважины, глубина которых превышает 200 метров, единственную в крае собственную солодовню, цеха по производству 27 сортов пива и 23 безалкогольных напитков. Пройдя по всем этапам технологического цикла, экскурсанты приступают к дегустации 
продукции.

Иткульский спиртзавод

Первый в Западной Сибири частный винокуренный завод, получивший  разрешение Его Императорского Величества, построили на берегу реки Иткуль в 1868 году. Основал производство в Бийском округе барнаульский купец II гильдии Григорий Бадьин, взяв в компаньоны горного чиновника Платонова. 

[bookmark: _GoBack]С любопытной историей нововведений и усовершенствований Иткульской винокурни всех желающих знакомят в заводском музее. Высокотехнологичное оборудование зарубежного и российского производства, этапы контроля за качеством сегодняшней продукции завода его посетителям демонстрируют во время экскурсии с элементами дегустации.
